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Úvod. Předložená disertační práce je věnována aktuálnímu tématu – současnému 

působení aditivního šumu a multiplikativního fázového šumu v komunikačních systémech. 
V případech kdy je přijímaný signál velmi slabý, jako jsou družicové komunikační systémy a 
nebo příjem signálů ze vzdáleného vesmíru, se nedostatečnost energetické bilance spoje řeší 
redukcí šířky pásma. V této souvislosti si doktorand položil fundamentální otázku jak se 
projevuje multiplikativní šum v systému s redukovanou šířkou pásma a zda existuje mezní 
šířka pásma při které by multiplikativní fázový šum začal převládat. 

Originalita řešení. Doktorand vytvořil velmi podrobné simulátory pro komunikační 
systémy s fázově klíčovanou nosnou i pro systém pracující s klíčovanou subnosnou. Velmi 
pečlivě ověřoval jejich chování na známých řešeních a až po jejich ověření začal simulátory 
používat pro vyšetřování specielních případů s extrémně redukovanou šířkou pásma. Ukázala 
se při tom celá řada zajímavých efektů a především kvantitativních hodnocení signálů v těchto 
případech. Tyto výsledky jsou zcela jistě původní a vysvětlují chování komunikačních 
systémů za výše uvedených podmínek.   

 Publikování výsledků práce. Podstatné části předkládané práce byly publikovány 
v impaktovaném časopise Radioengineering a na několika významných konferencích. Školitel 
doufá, že s použitím vytvořených simulátorů vzniknou ještě další výsledky vhodné 
k publikaci. 

 Formální zpracování. Práce má nebývalý rozsah a jako celek je zpracována na velmi 
dobré úrovni.  

Závěr. Jako školitel jsem ze spolupráce s Ing. Baranem měl potěšení. Nejenže přicházel 
s originálními nápady při velmi dobré stálé invenci ale ukázal se i jako pečlivý, trpělivý a 
pracovitý výzkumník. Jsem toho názoru, že předkládaná disertační práce má velmi dobrou 
úroveň a je v dané vědní oblasti přínosem. Proto ji, jako doktorandův školitel, doporučuji 
k obhajobě. 
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